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Перелік компетентностей та 

результатів навчання, що 

забезпечує дисципліна 

Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Здатність працювати в групі над великими проектами в галузі 

залізничного транспорту 

Здатність демонструвати розуміння необхідності дотримання 

професійних і етичних стандартів високого рівня при вирішенні 

поставлених задач 

Здатність проводити роботи з підготовки виробництва 

враховуючи ризики при плануванні або впровадженні 

технологічних процесів у сфері залізничного транспорту 

Програмні результати навчання. 

Уміти ставити, досліджувати, аналізувати і розв’язувати складні 

інженерні завдання і проблеми експлуатації та ремонту 

локомотивів, що потребує оновлення та інтеграції знань, у тому 

числі в умовах неповної/недостатньої інформації та 

суперечливих вимог. 

Здатність обирати і застосовувати необхідне устаткування, 

інструменти та методи для вирішення інженерних задач, 

пов’язаних з професійною діяльністю. 

Здатність застосовувати прогресивні методи і технології, 

модифікувати існуючі та розробляти нові методи та/або 

завдання, здійснювати заходи для ефективного виконання 

професійних завдань. 

Здатність оцінювати значущість результатів комплексної 

інженерної діяльності. 

Вміння формулювати та розв'язувати науково-технічні задачі з 

розроблення новітніх зразків локомотивів на основі знань та 

розуміння особливостей їх конструкції та робочих процесів. 

Опис дисципліни «Автоматизація та мікропроцесорне управління системами 

тягового рухомого складу»  має мету дати студентам повний 

обсяг з основ теорії лінійних автоматичних систем, методів та 

засобів, що використовуються при створенні автоматизованих 

систем, принципів побудови, налаштування та експлуатації 



сучасних локомотивних автоматичних систем керування. 

Попередні умови, необхідні 

для вивчення дисципліни 

Необхідне вивчення дисциплін. Системи діагностування та 

технологія ремонту локомотивів.  Рухомий склад 

високошвидкісних магістралей. Методологія інженерної 

діяльності. Математичні методи та моделі в спеціальних 

задачах. Логістичні процеси в експлуатації та ремонті 

локомотивів. Ресурсозбереження та екологічна безпека в 

локомотивному господарстві 

Основні теми дисципліни Основні поняття та визначення теорії автоматичних систем 

локомотивів. Автоматизація агрегатів та систем локомотивів. 

Розрахунки параметрів та характеристик. Автоматичне 

керування тяговими передачами локомотивів. Функціональні 

схеми, розрахунки характеристики. Системи автоматичного 

захисту.  Системи управління тепловозів з електричною 

передачею. Узагальнена структура мікропроцесорних систем, 

взаємодія блоків систем. Використання мікропроцесорних 

систем на тяговому рухомому складі. Інформація та її 

характеристики. Представлення та обробка інформації в 

мікропроцесорних системах. Передача інформації в електронних 

системах. Методи захисту інформації при передачі електроних 

системах. Принципи побудови супутникових радіонавігаційних 

систем, особливості їх використання на залізничному 

транспорті. Принципи проектування мікропроцесорних систем 

управління тяговим приводом. Системи автоматичного ведення 

рухомого складу, їх характеристики та класифікація. 

Мікропроцесорні системи діагностування локомотивів. Будова, 

переваги та недоліки. Локомотивні системи управління та 

безпеки. 

 

Лабораторні роботи 

 

Дослідження роботи датчиків та блоків автоматики локомотивів.  

Аналого-цифрове перетворення. Кодування інформації 

двійковим кодом. Програмування мікро контролерів. 

Вимірювання, обробка та управління за допомогою мікро 

контролерів.  

 

Всього годин – 300: лекції – 64, лабораторні роботи – 32, 

самостійна робота – 204 
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